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Ваш надійний помічник

 

Координатор(ка) проєктів Програми захисту
 

Чернігів,  10 грудня 2024
 

Компанія: Освітній дім прав людини в Чернігові  (https://jobs.ua/company/id/1571534) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Керівництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від двох років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Огляд: 

В організації понад десять років діє Програма захисту для правозахисників, журналістів, громадських активістів та їхніх сімей
в умовах війни. Ми надаємо: термінову допомогу для покриття негайних і основних потреб пов’язаних з безпекою;
професійну підтримку з компонентами стажування, мікрогрантингу та навчання; сприяємо відновленню психологічних та
фізичних особистих ресурсів через програму психосоціальної реабілітації; а також надаємо юридичну, психологічну та іншу
консультативну допомогу.

Основні обов‘язки:

•       керування проєктом (забезпечення виконання графіку та бюджету проєкту, досягнення результатів; залучення
експертів, організація кейс-менеджменту, підготовка звітів і т.п.);

•        забезпечення роботи компонентів індивідуальної термінової підтримки та довгострокової (професійної, мікрогрантингу,
психосоціальної реабілітації);

•       організація стажування: організація відбору, комунікація з партнерськими організаціями щодо проведення стажування
на їх базі, пошук менторів для супроводу стажувальників, організація розробки індивідуальних планів стажування, контроль
за виконанням планів та звітності стажування, підготовка відповідної документації; Підтримка мікропроєктів: організація
конкурсу мікропроєктів, організація навчання з написання проєктів, пошук менторів, контроль за реалізацією мікропроєкту;

•      організація заходів реабілітації: комунікація з експертами, організація відбору на участь, участь в розробці програми та
проведенні заходу реабілітації;

•        участь у підготовці нових проєктних заявок, дотичних до Програми захисту;

•        комунікація та підтримка зв'язків з національними та міжнародними партнерами для забезпечення реалізації проєктів;

•       управління закупівлями та укладання контрактів з метою отримання товарів та послуг. Організація оплати наданих
товарів та послуг за процедурами організації;

•       організація моніторингу та оцінки проєктів;

•    підготовка інформації про існуючі можливості в межах компонентів Програми захисту та інформування про це потенційних
учасників;

•      підготовка періодичних звітів за результатами своєї роботи.

Кваліфікаційні вимоги:

Загальні:

Бажано освіта та досвід у сфері соціальної роботи, управління проєктами, юриспруденції, психології чи комунікацій.

Досвід громадської діяльності. 
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Вільне володіння українською мовою, знання англійської буде перевагою.

Організованість, системне бачення, активність, увага до деталей, мультизадачність, стресостійкість, вміння працювати
у стислі терміни, здатність визначати пріоритети, виконувати роботу самостійно та в команді.

Використання в роботі підходу, заснованого на правах людини.

Очікувана дата початку роботи:  січень-лютий  2025 року.

Резюме та мотиваційний лист із зазначенням суми винагороди (обов’язкові документи) просимо надсилати до 30
грудня 2024 року включно на електронну адресу helen.kobiak@ehrh.org. В темі листа прохання зазначити «Координатор(-
ка) проєктів Програми захисту)». Конкурсний відбір буде здійснюватися за результатами співбесіди серед
найвідповідніших кандидатів. 

Освітній дім прав людини — Чернігів є громадською спілкою 13 українських правозахисних організацій і частиною
Міжнародної мережі домів прав людини, що активно працює у Східній та Західній Європі, на Балканах та Кавказі.  

Наша місія: Ми захищаємо права людини через освіту.

Команда організації займається освітою у сфері прав людини, підтримкою правозахисників в ризику та документуванням
воєнних злочинів. Крім того, на базі організації діє навчальний ресурсний центр поблизу Чернігова в селі Количівка та
Чернігівський хаб. В процесі відбудови зруйнована база відпочинку “Sunrise”, котра стане  Реабілітаційним центром
психологічної підтримки. 

 

Детальніше про нас та нашу діяльність за посиланням: ehrh.org/ 

Контактна інформація
 

Контактна
особа:

ОленаКобяк
 

Адреса: вулиця Гонча, 37
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